

Вырезки из газеты

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

★ 5 ФЕВ 1988

г. Москва

№ 125

● Гастроли

«Зеркало» едет на БАМ

В воскресенье, седьмого февраля, народный молодежный театр-студия «Зеркало» при ДК «Подмосковье» Красногорского механического завода отправляется в гастрольную поездку.

— НАШ коллектив еще очень молод, — рассказывает режиссер театра Владимир Овчинников, — мы существуем три года. За это время выступали с гастролями только в Ярославле. А теперь нас включили в состав агитпоезда ЦК ВЛКСМ «Комсомольская правда». В воскресенье мы вылетаем в Иркутск, там садимся на поезд. Маршрут пройдет через Братск, Тынду, Нерюнгри. В программу включили спектакль «Восемь любящих женщин» и ряд концертных номеров.

— Владимир, по сути, это первые серьезные гастроли «Зеркала». Чего ожидает от них коллектив театра?

— Мы же не профессионалы, и, говоря откровенно, театр, его существование держатся на личном интересе, энтузиазме коллектива. И гастроли, пожалуй, единственный способ поддерживать этот интерес. Кроме того, это творческий экзаме́н. На БАМ едет не вся

труппа, а только 14 человек. Конечно, мы ждем новых знакомств, впечатлений, тем. Ведь не зря наш театр называется «Зеркало». А отсюда, из Подмосковья, может быть, не всегда и не все хорошо видно. Мы думаем, что столкнемся с интересными людьми, с необычными судьбами, проблемами — все это станет материалом для дальнейшей работы театра.

Актеры берут с собой фото- и киноаппаратуру, будут вести дневник поездки. Вернемся мы в Красногорск в конце февраля и с удовольствием расскажем о том, как проходили гастроли. Жаль, конечно, что на это время придется оставить работу над новым спектаклем, выйти из привычного ритма, но, как я уже говорил, подобные поездки любительскому театру необходимы. Надеемся выступить так же успешно, как и в родном городе.

Ю. БЕЛЯЕВ.